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AGENT GREEK

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Αρχίζει αύριο η Εθνική ομάδα το ταξίδι της με την ελπίδα ο τελικός 
προορισμός να είναι το Euro 2024 στα γήπεδα της Γερμανίας. Αν και 
για να τα λέμε όλα πιο πιθανό είναι ο δρόμος αυτός να είναι από το 
Nations League παρά από έναν όμιλο με Γαλλία, Ολλανδία, βάλτε και 
την Ιρλανδία μέσα.
Αυτό που είναι σίγουρο είναι πως Πογιέτ και παίκτες θα τα δώσουν όλα 
για να συνεχιστεί αυτή η θετική αύρα που υπάρχει μετά την έλευση του 
ουρουγουανού πρώην τεχνικού και της ΑΕΚ.
Ο Πογιέτ έχει προσδώσει διαφορετικά χαρακτηριστικά στο παιχνίδι της 
Εθνικής και φαίνεται να είναι ο προπονητής που ήρθε και κούμπωσε.
Αλλά για να συνεχιστεί η θετική αυτή αύρα θα πρέπει να έρθει και 
πρόκριση στην τελική φάση μεγάλης διοργάνωσης. Κακά τα ψέματα.
Το αυριανό, Παρασκευή 24/3, παιχνίδι εκτός έδρας με το Γιβραλτάρ δε 
θα πρέπει υπό φυσιολογικές συνθήκες να αποτελέσει σοβαρό τεστ.
Θα πρέπει να το καθαρίσει γρήγορα η Εθνική.
Ένα ζήτημα που υπάρχει στην Εθνική και χρόνια σχεδόν είναι οι εξτρέμ. 
Η Ελλάδα παράγει καλούς κεντρικούς αμυντικούς, τερματοφύλακες, 
ακόμα και επιθετικούς.
Υπάρχει όμως μέγα ζήτημα με τους wingers. Τους κλασικούς ξετρέμ 
όχι τα 10άρια ή μέσους που μπορούν να παίξουν στα άκρα.
Και όπως μαθαίνει η στήλη, αυτός είναι και ο προβληματισμός του Πογιέτ.
Και εντάξει με το Γιβραλτάρ θα πει κανείς και σωστά τι προβληματισμό 
πρέπει να έχει, αλλά το θέμα ακουμπάει και τους επόμενους αγώνες.
Πάντως με αντίπαλο το Γιβραλτάρ πιο πιθανό είναι να παίξουν 
οι Φορτούνης, Μπακασέτας και ο Κωνσταντέλιας με τον άσο της 
Τραμπζονσπόρ στον άξονα. Και οι Μασούτρας, Χατζηγιοβάνης, Λημνιός 
δηλαδή οι 3 πιο καθαρόαιμοι εξτρέμ να μην είναι βασικοί.  

ΓΙΑ ΕΝΑΝ
Δεν είχαν περάσει παρά 1-2 ώρες από το κομμάτι της στήλης που είχε ανέβει 
στο sportime.gr για το τσεκ που έκανε ο Γεράσιμος Μήτογλου στο ρόστερ της 
ΑΕΚ για την επόμενη σεζόν. Για το κατά πόσο ικανοποιημένος ήταν ο Ματίας 
Αλμέιδα και πως ο μοναδικός τρόπος να αποχωρήσει είναι να φέρει πρόταση.
Και η ΑΕΚ ανακοίνωσε την επέκταση του συμβολαίου του από το καλοκαίρι 
του 2025 σε εκείνο του 2026.
Με τον Έλληνα στόπερ να δηλώνει πως στόχος του φυσικά είναι η κατάκτηση 
τίτλων με την Ένωση. Ο Μήτογλου επιβραβεύεται για το γεγονός πως πλην των 
αγωνιστικών του χαρακτηριστικών και τα οποία αρέσουν πολύ στον Αλμέιδα 
για παίκτη που είναι μπακ απ στους στόπερ, δεν προκαλεί κανένα θέμα.
Κάνει καλή προπόνηση, είναι focus στο σύνολο, «στρατιώτης», αυτούς θέλει 
ο κόουτς.
Με την επέκταση στον Μήτογλου, πάντως, έγινε fact πως η ΑΕΚ το καλοκαίρι 
θα πάει για έναν κεντρικό αμυντικό.
Με τους Βίντα, Μουκουντί στο ροστερ συν τον Μήτογλου (όλα δείχνουν πως 
ο Γιώργος Τζαβέλλας δε θα συνεχίσει), για να μην υπάρχει και συμφόρηση 
δε χωράει κι άλλος πλην του ενός.
Τώρα αν η ΑΕΚ θα πάει σε λύση Μαντίγια (ο νεαρός κολομβιανός που τον 
θέλουν αρκετοί ευρωπαϊκοί σύλλογοι) ή σε μια πιο έμπειρη λύση, είναι κάτι 
που θα φανεί το επόμενο χρονικό διάστημα.
Ακόμα είναι νωρίς για συμπεράσματα τέτοιου είδους.
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ΓΙΑ ΔΥΟ
Αν η ΑΕΚ κινηθεί για έναν στόπερ, τότε θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον 
στο μεταγραφικό μάρκετ τι θα κάνει ο Παναθηναϊκός σε/για αυτή τη 
θέση. Την 4άδα των κεντρικών αμυντικών φέτος συμπληώνουν οι 
Μάγκνουσον, Σένκεφελντ, Σάρλια, Πούγγουρας ενώ υπάρχει και ο 
νεαρός Σιδεράς για 5ος.
Από αυτούς, ο ισλανδός και ο ολλανδός είναι untouchable αλλά τα 
συμβόλαια των άλλων δύο ολοκληρώνονται το καλοκαίρι που έρχεται.
Τόσο ο Σάρλια όσο και ο Πούγγουρας έχουν συμφωνία με τον 
Παναθηναϊκό μέχρι το καλοκαίρι του 2023.
Λογικά το τι θα κάνει η ομάδα στο πρωτάθλημα, αν θα το πάρει ή όχι 
δηλαδή, δύσκολα θα επηρεάσει την εξέλιξη της συνεργασίας με τους 
δύο αυτούς ποδοσφαιριστές.
Από το sportime.gr είχατε ενημερωθεί για την πρόταση στον Πούγγουρα 
ενώ και για τον Σάρλια η παραμονή φαντάζει σαν κάτι μάλλον δύσκολο.
Όλα λοιπόν δείχνουν πως ο Παναθηναϊκός θα κάνει κίνηση για την 
απόκτηση δύο κεντρικών αμυντικών το καλοκαίρι του 2023.
Σίγουρα δύσκολο task από την στιγμή που ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς έχει δείξει 
πως περνά από κόσκινο όλες τις περιπτώσεις και δεν παίρνει και τις 
αποφάσεις τόσο γρήγορα. Είναι πάντως συνήθως επιτυχημένες. Από 
την άλλη πλευρά, το θέμα είναι ακόμα πιο δύσκολο μια και κανείς από 
τους δύο που θα έρθουν δε θα είναι εν δυνάμει βασικοί.

ΓΡΙΦΟΣ 
Ο Ολυμπιακός βρήκε στο πρόσωπο του Αλέξανδρου Πασχαλάκη 
τον αδιαμφισβήτητο Νο1 για φέτος και την επόμενη σεζόν αν δε 
συμβεί κάτι φοβερό.
Ακόμα και το πρωτάθλημα να μην πάρει η ομάδα του Μίτσελ, ο 
διεθνής πορτιέρε κουβάλησε σε μεγάλο βαθμό την ομάδα στην 
προσπάθεια για την απόλυτη ανατροπή απέναντι σε Παναθηναϊκό, 
ΑΕΚ, ΠΑΟΚ.
Ο Πασχαλάκης λοιπόν όπως έχουν τώρα τα δεδομένα θα είναι 
ο Νο1 του Ολυμπιακού και του χρόνου, όπως είχε αναλύσει η 
στήλη και σε προηγούμενο σημείωμα.
Το θέμα είναι τι γίνεται με τον Κωνσταντίνο Τζολάκη.
Ο Τζολάκης θα κλείσει τα 21 το Νοέμβριο και φέτος έχει γράψει 
10 συμμετοχές εκ των οποίων οι μισές είναι στο Κύπελλο.
Έχει ακόμα 3 ματς στη Super League 1 και 2 στην Ευρώπη.
Φέτος στη σεζόν του δηλαδή ήταν ο τερματοφύλακας Κυπέλλου, 
από την στιγμή που τη θέση κάτω από τα δοκάρια στο πρωτάθλημα 
την κέρδισε δικαιωματικά με τις εμφανίσεις του ο Πασχαλάκης.
Να περάσει και δεύτερη σερί πάνω σε καλή ηλικία στον πάγκο, 
δεν είναι βέβαιο πως θα είναι ότι πιο συνετό.
Τουλάχιστον αυτό φαίνεται απέξω.
Το τι θα κάνει ο Τζολάκης λοιπόν είναι ένα θέμα. Δεν είναι εύκολο 
να φύγεις από τον Ολυμπιακό και ας είσαι ο Νο2 αλλά από 
την άλλη πλευρά όλα θα εξαρτηθούν από το όποιο ενδιαφέρον 
υπάρξει.
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Προσφυγή κατά της ΠΑΕ Άρης κατέθεσε ο Κώστας Μήτρογλου. Στον Έλ-
ληνα επιθετικό οφείλονται κάποια χρήματα από το πέρασμά του από 
τους Θεσσαλονικείς. Έως τις 15 Μαρτίου ήταν προγραμματισμένο να 
πάρει μία δόση. Αυτό δεν συνέβη και έτσι εκείνος ζητάει τώρα ανά-
κληση όλων των δελτίων που εκδόθηκαν στη χειμερινή μεταγραφική 
περίοδο.

Νέο συμβόλαιο έως το 2026 υπέγραψε ο Γεράσιμος Μήτογλου με την 
ΑΕΚ. Ο 23χρονος θα έχει και αυξημένες απολαβές. Αυτή ήταν η αρχή. 
Θα γίνουν και άλλες επεκτάσεις συμβολαίων. Ο στόχος είναι να παρα-
μείνει ο «κιτρινόμαυρος» κορμός και για τα επόμενα χρόνια. Στο τρα-
πέζι προσεχώς θα πέσει και το θέμα του Λιβάι Γκαρσία, τον οποίο θέ-
λουν να «δέσουν» στην Ένωση.

Εκτάκτως κλήθηκε από τον Φεράντο Σάντος στην εθνική Πολωνίας ο 
Πούχατς και έτσι ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς μετράει άλλη μία απουσία από τις 
προπονήσεις. Με τον Πολωνό οι «πράσινοι» διεθνείς έφτασαν τους 
επτά. Υπενθυμίζεται πως ο Παναθηναϊκός έχει τρεις Σλοβένους (Σπό-
ραρ, Τσέριν, Βέρμπιτς), δύο Έλληνες (Ιωαννίδης, Κουρμπέλης), έναν 
Ισλανδό (Μάγκνουσον) και έναν Ούγγρο (Κλαϊνχάισλερ) που έχουν 
φύγει για τις εθνικές τους ομάδες.

Μπορεί ο Ολυμπιακός να έχει αρκετούς διεθνείς και ο Μίτσελ να μην 
κάνει την προπόνηση που θα ήθελε, αλλά ταυτόχρονα αυτή η διακοπή 
είναι ευεργετική γιατί θα έχουν επιπλέον χρόνο για να επιστρέψουν 
οι τραυματίες. Ο Χάμες δεν είναι ακόμη στο 100%, ενώ ο Εμβιλά στα-
διακά ανεβάζει στροφές.

Στην Πορτογαλία βρίσκεται ο Ζοσέ Μπότο και οι πληροφορίες αναφέ-
ρουν πως είχε χθες συνάντηση με τον τεχνικό διευθυντή της Μπενφί-
κα, Ρούι Κόστα. Βασικό θέμα συζήτησης ήταν ο Τιάγκο Ντάντας. Υπεν-
θυμίζεται πως ο 22χρονος χαφ αγωνίζεται ως δανεικός στον ΠΑΟΚ. 
Υπάρχει οψιόν αγοράς, αλλά τα χρήματα είναι πολλά και σε πρώτη 
φάση οι «ασπρόμαυροι» δεν επιθυμούν να τα δώσουν.
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ΠΡ. EURO 21:45
ΙΤΑΛΙΑ-ΑΓΓΛΙΑ Χ 3,20
Τα προκριματικά του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος κάνουν 
σέντρα σήμερα με τη παράσταση να κλέβει σίγουρα η κόντρα 
ανάμεσα σε Ιταλία και Αγγλία.
Οι δύο αντίπαλοι είναι τα φαβορί στον όμιλο και αν παρουσι-
αστούν σοβαροί θα πάρουν τα εισιτήρια για τα τελικά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΧΑΛΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

ΠΡ. EURO 21:45
ΣΛΟΒΑΚΙΑ-ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 1 -1,0 1,92
Η κλήρωση δεν ήταν άσχημη για την Σλοβακία και δικαιούται 
να κάνει όνειρα πρόκρισης στη τελική φάση.
Στη πρεμιέρα υποδέχεται το Λουξεμβούργο που τα τελευταία 
χρόνια έχει κάνει μεγάλα βήματα προόδου.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:30
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 2 -8,5 1,95
Από δύο σερί νίκες στην Ευρωλίγκα έρχεται ο Παναθηναϊκός 
αλλά σήμερα το έργο αναμένεται δύσκολο.
Χωρίς Μπέικον και Πονίτκα οι πράσινοι θα κοντραριστούν με 
την Μπαρτσελόνα που θέλει μόνο την νίκη για να κάνει το με-
γάλο βήμα για το πλεονέκτημα έδρας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:00
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ 2 -3,5 1,83
Πέντε τελικούς έχει μπροστά της η Μακάμπι στη μάχη που δί-
νει για μια θέση στα πλέι οφ.
Σε πολύ καλό φεγγάρι η ομάδα του λαού με έξι σερί νίκες 
σε όλες τις διοργανώσεις θα ταξιδέψει στο Λυών με την κα-
λύτερη δυνατή ψυχολογία.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΑΟΥΣΤΡΙΑ ΛΟΥΣΤΕΝΑΟΥ-ΒΑΝΤΟΥΖ OVER 3 2,05
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού.
Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχή-
ματα θα έχουν σήμερα οι δύο προπονητές.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΑΟΥΣΤΡΙΑ ΒΙΕΝΝΗΣ-ΦΕΡΣΤ ΒΙΕΝΝΗΣ OVER 3,5 1,80
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να τεστάρουν την 
κατάσταση όλων των παιχτών.
Η Αούστρια υπερτερεί σε ποιότητα και σίγουρα θα έχει αρκε-
τά εύκολο έργο με την αδύναμη Φερστ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

Η ΑΓΟΡΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 
ΤΑ ΦΑΒΟΡΙ ΘΑ 
ΠΑΡΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ
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Το Πανελλήνιο  
Πρωτάθλημα Ορεινού 
Δρόμου στη Δεσκάτη
Το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ορεινού Δρόμου θα γί-
νει στη Δεσκάτη στις 9 Απριλίου και θα συγκεντρώ-
σει και φέτος αρκετούς αθλητές και αθλήτριες από όλη 
τη χώρα.  Παράλληλα με το πρωτάθλημα θα γίνει και ο 
αγώνας «Κωνσταντινίδεια» για ανεξάρτητους δρομείς.
Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι τη 
Δευτέρα 3 Απριλίου στις 14.00 στο email entries@
segas.gr.

ΣΤΙΣ 17 ΜΑΐΟΥ ΤΟ FILOTHEI WOMEN GALA
Το 24ο Filothei Women Gala θα διεξαχθεί την Τετάρ-
τη 17 Μαΐου στο Δημοτικό στάδιο Φιλοθέης «Σ. Κυ-
ριακίδης»  Ο αγώνας αρχικά είχε προγραμματιστεί για 
την πρώτη εβδομάδα του Ιούνιου, ωστόσο άλλαξε κι 
έτσι θα είναι ένα από τα πρώτα δυνατά μίτινγκ της σε-
ζόν.  Το μίτινγκ ανήκει στην κατηγορία Silver της σειράς 
αγώνων της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας World Athletics 
Continental Tour και όπως πέρυσι έτσι και φέτος θα γί-
νουν τα εξής αγωνίσματα: 100μ, 100μ με εμπόδια, άλμα 
σε μήκος, άλμα σε ύψος και άλμα επί κοντώ.

Ο ΖΈΐΝ ΡΟΜΠΈΡΤΣΟΝ  
ΜΈ ΈΡΥΘΡΟΠΟΙΗΤΙΝΗ

Ο Ζέιν Ρόμπερτσον, κάτοχος του ρεκόρ της Νέας Ζη-
λανδίας στον ημιμαραθώνιο (59:47) και στον μαρα-
θώνιο (2:08:19) και πρώην κάτοχος του ρεκόρ στα 
10.000 (27:33.67), τέθηκε σε οκταετή τιμωρία από 

αθλητικό δικαστήριο της Νέας Ζηλανδίας, «αφού 
βρέθηκε θετικός στην Ερυθροποιητίνη (EPO)» κα-
θως και για την «παροχή ψευδούς τεκμηρίωσης για 

την υπεράσπισή του».
Ο Ρόμπερτσον, ο οποίος μαζί με τον δίδυμο αδερφό 
του Τζέικ μετακόμισαν στην Κένυα το 2007 σε ηλικία 17 
ετών για να προσπαθήσουν να γίνουν από τους καλύτε-
ρους δρομείς αποστάσεων στον κόσμο, είχε αποσυρ-
θεί από την ενεργή δράστη τον Φεβρουάριο σε ηλικία 33 
ετών
Να σημειωθεί ότι ο Ρόμπερτσον βρέθηκε θετικός στο 
Great Manchester Run του Ηνωμένου Βασιλείου τον 
Μάιο του 2022.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με τον πλέον εντυπωσιακό τρόπο εξασφάλισε η Δάφνη Πα-
λαιού Φαλήρου την παραμονή της στον πρώτο συναρπαστικό 
όμιλο της Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ, αφού διέσυρε με το εκκωφα-
ντικό 6-0 τον Ήφαιστο Περιστερίου. Σε μία αναμέτρηση ει-
δικών καταστάσεων, όπου η βαθμολογική κρισιμότητα ήταν 
πολύ μεγάλη, οι «Πράσινοι» παρέδωσαν μαθήματα σύγχρο-
νου και συνδυαστικού ποδοσφαίρου κατατροπώνοντας τον 

αντίπαλό τους! Στην κορυφαία της φετινή εμφάνιση η Δάφ-
νη Παλαιού Φαλήρου μπήκε με το … μαχαίρι στα δόντια και 
δεν επέτρεψε στον αντίπαλό της να πάρει ανάσα, πιάνοντας 
τον από τον … λαιμό. Καταλυτικό ρόλο στην έκβαση της ανα-
μέτρησης διαδραμάτισε το γεγονός ότι βρέθηκε με την ολο-
κλήρωση του αγώνα να προηγείται με 3-0 και να θέτει βά-
σεις θριάμβου! Με τον βασικό πορτιέρο Αλέξανδρο Μπότο να 
δίνει το δικό του στίγμα σε δηλώσεις που παραχώρησε στο 
«Αθλητικό Πνεύμα» «Κάναμε ίσως την κορυφαία μας φετι-
νή εμφάνιση απέναντι στον Ήφαιστο Περιστερίου,. Όλοι μας 
είχαμε συνειδητοποιήσει την κρισιμότητα της αναμέτρησης 
και μπήκαμε πολύ αποφασισμένοι , ώστε να φτάσουμε στο 
αποτέλεσμα, που θέλαμε. Τα καταφέραμε και είμαστε όλοι 
μας πολύ χαρούμενοι γι’ αυτό, όπως φυσικά και για το γε-
γονός ότι σώσαμε τη ομάδα. Φέτος έχουμε έναν πραγματικό 
άθλο, αφού ουσιαστικά είχαμε κατορθώσει να σφραγίσου-
με την παραμονή τρεις στροφές πριν την ολοκλήρωση του 
πρωταθλήματος σ’ ένα όμιλο, όπου μετείχαν πολύ ιστορικές 
όσο και σπουδαίες ομάδες με τεράστια ιστορία και παραστά-
σεις σε ανώτερες κατηγορίες,. Αξίζουν πολλά συγχαρητή-
ρια τόσο στη διοίκηση που στάθηκε πολύ κοντά μας σε κάθε 
στιγμή, το τεχνικό επιτελείο και τους συμπαίκτες μου,. Ήμα-
σταν μια πραγματική οικογένεια και το σημαντικότερο πιστέ-
ψαμε αρκετά στους εαυτούς μας»

ΝΕΟΙ ΕΥΓΕΝΕΙΑΣ
Μετά τις πρόσφατες εκλογές που πραγματοποιήθηκαν 
στους Νέους Ευγενείας, πρόεδρος του νέου ΔΣ, εκλέ-
χτηκε ο Άγγελος Γεωργάκης, ενώ η πρώτη ανακοίνωση, 
εκτός της σύνθεσης του νέου ΔΣ, αναφέρει και τα εξής:  
«Το Δ.Σ. εκφράζει την χαρά και την ικανοποίηση του για 
την ανταπόκριση και μαζική συσπείρωση των ανθρώπων 
της γειτονιάς της Ευγένειας, παλαιότερων και νέων, που 
έχουν αγωνιστεί και συνεχίζουν να αγωνίζονται και να μο-
χθουν για την συνέχεια της ομάδας… Κάτι που και μόνο η 
85χρονη ιστορία της δεν θα επέτρεπε να συμβεί το αντί-
θετο . Το Δ. Σ επίσης θέλει να ευχαριστήσει όλους όσους 
έχουν διαμορφώσει μέχρι τώρα τόσο την αγωνιστική όσο 
και από πλευράς ήθους εικόνα της ομάδας, καταλαμβα-
νοντας μια θέση στην ιστορία της. Διαβεβαιώνει ότι η πα-
ρούσα διοίκηση θα πράξει ότι είναι δυνατό και θα αγω-
νιστεί έτσι ώστε η ομάδα να συνεχίσει να αποτελεί μια 
σημαντική δύναμη στο ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο του Πει-
ραιά αφενός και αφετέρου να στηρίξει όλα αυτά τα παι-
διά που αγωνίζονται και αποτελούν ένα στολίδι στην εικό-
να της ομάδας».

ΜΠΟΤΟΣ: «ΦΕΤΟΣ ΕΧΟΥΜΕ ΠΕΤΥΧΕΙ 
ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΘΛΟ!» 
ΘΕΤΙΚΕΣ ΉΤΑΝ ΟΙ ΔΉΛΏΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΠΟΡΤΙΕΡΟ ΤΉΣ 
ΔΑΦΝΉΣ ΠΑΛ ΦΑΛΉΡΟΥ, 
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ ΣΤΉ ΦΕΤΙΝΉ 
ΠΟΡΕΙΑ ΤΉΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ

Ανανέωσε με 
Τσιμιλιώτη και 
Αρνόκουρο 

 Αποφασισμένοι να ξεκινήσουν 

από τώρα τον σχεδιασμό της 

επόμενης σεζόν και το κυριότε-

ρο να θέσουν τις υγιείς και στέ-

ρεες βάσεις, που θα εξασφαλί-

σουν τα εχέγγυα για ένα π[ολύ 

πιο λαμπρό μέλλον, παρουσιά-

ζονται στην Ελπίδα Αγίων Αναρ-

γύρων. Ή διοίκηση του φιλό-

δοξου σωματείου των δυτικών 

προαστίων παρά τον υποβιβα-

σμό της ομάδας ανακοίνωσε την 

ανανέωση της συνεργασίας με 

τον προπονητή της ομάδας Δήμο 

Τσιμιλιώτη και τον συνεργάτη 

του και προπονητή τερματοφυ-

λάκων Κώστα Αρνόκουρο. Ανα-

λυτικά η ανακοίνωση: «Ή Ελπί-

δα Αγίων Αναργύρων βρίσκεται 

στην ευχάριστη θέση να ανακοι-

νώνει την ανανέωση της συνερ-

γασίας της με τον προπονητή της 

ομάδας κύριο Δήμο Τσιμιλιώ-

τη και τον βοηθό προπονητή και 

προπονητή τερματοφυλάκων κύ-

ριο Κώστα Αρνόκουρο. Ή πρόε-

δρος της ομάδας κυρία Ιουλία 

Πάσχου και το συμβούλιο, συνα-

ντήθηκαν με τους κύριους Τσιμι-

λιώτη και Αρνόκουρο και αφού 

ανέλυσαν τα δεδομένα και συμ-

φώνησαν στο πλάνο που θα 

ακολουθηθεί τη νέα σεζόν, έδω-

σαν τα χέρια! Ή ανανέωση του 

τεχνικού επιτελείου παίζει κα-

θοριστικό ρόλο στο σχεδιασμό 

της νέας χρονιάς, αφού αποτε-

λούσε προτεραιότητα του ΔΣ της 

ομάδας, με σκοπό την υλοποίη-

ση των στόχων που έχουν τεθεί 

με τον ερχομό του κυρίου Τσιμι-

λιώτη στην ομάδα, για την ανά-

δειξη των νέων παιδιών αλλά 

και τη δημιουργία μιας ανταγω-

νιστικής ομάδας που θα παί-

ζει όμορφο ποδόσφαιρο. Άλλω-

στε, η παρουσία σχεδόν σε κάθε 

προπόνηση 25 παικτών και πάνω 

και η εμπειρία του τεχνικού επι-

τελείου, είναι ενδεικτικά πως οι 

βάσεις έχουν τεθεί και το γεγο-

νός ότι οι περισσότεροι παίκτες 

αποτελούν παιδιά της ακαδημί-

ας, είναι ένα ξεκάθαρο μήνυμα 

για το μέλλον και για τη δουλειά 

που γίνεται! Πλέον, ο σχεδια-

σμός θα συνεχιστεί κανονικά, με 

τη συνεργασία του τεχνικού επι-

τελείου και της διοίκησης, ώστε 

να γίνουν οι κινήσεις για την κα-

τάλληλη και υγιή ενίσχυση της 

ομάδας και τη δημιουργία ενός 

ανταγωνιστικού συνόλου.»

To πιο σημαντικό του βήμα για την 
εκπλήρωση του στόχου της άμεσης 
επανόδου στην Α’ Κατηγορία μέχρι 
το … επόμενο πραγματοποίησε ο Άγι-
ος Δημήτριος επικρατώντας αρκε-
τά δύσκολα εκτός έδρας με 1-0 της 
μαχητικής Λυκόβρυσης κι έτσι δι-
ατήρησε ολοζώντανες τις ελπίδες 
του για το κυνήγι της πρώτης θέσης 
του δεύτερου συναρπαστικού ομί-
λου της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία 
αναμέτρηση πολλών ιδιαιτεροτήτων 
κι απέναντι σε ένα νεανικό σύνολο, 
το οποίο μάχεται εξίσου καλά απέ-
ναντι σε οποιονδήποτε αντίπαλο, οι 
«κυανέρυθροι» παρουσιάστηκαν ιδι-
αίτερα προσηλωμένοι στο αγωνι-
στικό πλάνο και τελικά απέδρασαν 
με το πολύτιμο τρίποντο στις απο-
σκευές τους. Με τον τεχνικό Κώστα 
Αρζένη να αναλύει τις σκέψεις του 
στο «Αθλητικό Πνεύμα» «Πήραμε μία 
πολύ σημαντική νίκη απέναντι σε μία 
ιδιαίτερα νεανική και μαχητική ομά-
δα όπως είναι η Λυκόβρυση. Ήταν 
ένα παιχνίδι όπου το «πρέπει» ήταν 
πολύ μεγάλο για εμάς, διότι η νίκη 
αποτελούσε μονόδρομο. Φανήκα-
με πολύ συγκεντρωμένοι και κατα-
φέραμε να φτάσουμε στο αποτέλε-
σμα, που θέλαμε. Τώρα η προσοχή 
μας επικεντρώνεται στα δύο επό-
μενα κομβικής σημασίας παιχνίδια 
που μας περιμένουν κόντρα σε Γ.Σ. 
Αργυρούπολης και Απόλλωνα Αθη-
νών – Δάφνη, για τα οποία θα προ-
ετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να 
φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών 
και να διεκδικήσουμε την νίκη».

Αρζένης: 
«Κερδίσαμε ένα 
παιχνίδι όπου το 
πρέπει ήταν πολύ 
μεγάλο» 

Ιωάννου: «Κάναμε την 
προσπάθειά μας σε τέσσερα 
πολύ δύσκολα ματς»
 Άκρως ανταγωνιστικό πρόσωπο παρουσίασε η Λυκό-
βρυση στην αναμέτρηση με τον Άγιο Δημήτριο. Σε ένα 
παιχνίδι το οποίο εκ προοιμίου συγκέντρωνε πολύ 
υψηλό δείκτη δυσκολίας το νεανικό συγκρότημα των 
βορείων προαστίων κοίταξε στα μάτια τον σπουδαίο 
του αντίπαλο, γνωρίζοντας την ήττα στις λεπτομέρει-
ες με 1-0. Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να εκφρά-
ζει τις σκέψεις του στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Χάσαμε 
ένα παιχνίδι, το οποίο παλέψαμε αρκετά και με όλες 
μας τις δυνάμεις από μία φάση, όπου αδρανήσαμε. Θε-
ωρώ ότι κοιτάξαμε στα μάτια τον αντίπαλό μας. Είχα-
με να αντιμετωπίσουμε μία πολύ δυνατή και απαιτητι-
κή τετράδα αγώνων κόντρα στις τέσσερις ομάδες που 
πρωταγωνιστούν και για την ομάδα μας αυτά τα παι-
χνίδια ήταν κι ένα στοίχημα για να δούμε μέχρι ποιο 
σημείο φτάνουν οι δυνάμεις μας. Κάναμε την προσπά-
θειά μας. Τώρα, αυτό που προέχει είναι να συνεχίσου-
με την προσπάθειά μας ώστε να εξασφαλίσουμε και 
μαθηματικά την παραμονή μας και να μην μπλέξουμε 
σε περιπέτειες. Ή προσοχή μας στρέφεται στο επό-
μενο πολύ καθοριστικό παιχνίδι κόντρα στους Αμπε-
λόκηπους για τις ανάγκες του οποίου θα προετοιμα-
στούμε κατάλληλα».
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EΛΠΙΔΑ ΑΓΙΏΝ 
ΑΝΑΡΓΥΡΏΝ

AΓΙΟΣ ΔΉΜΉΤΡΙΟΣ 

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023

 Ο Αλέξης Μπότος

ΛΥΚΟΒΡΥΣΉ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΓΙΑ ΤΗ ΧΑΡΑ ΚΑΙ 
ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

Η αλήθεια είναι πως η διακοπή για τους αγώνες των εθνικών ομάδων ήρθε πάνω στην στιγμή 
που στην Ελλάδα ζούμε το πιο αμφίρροπο πρωτάθλημα των τελευταίων πολλών ετών.
Δεν είναι και λίγο πράγμα, Παναθηναϊκός, ΑΕΚ, Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ να είναι σε απόσταση 5 
βαθμών και το κυριότερο ο ένας να μπορεί να κερδίσει τον άλλον.
Όταν όμως παίζει η Εθνική θα πρέπει να αντιμετωπίζεται με σεβασμό. Είναι η ομάδα που 
εκπροσωπεί τη χώρα, τελεία και παύλα.
Ο επόμενος αντίπαλος (Γιβραλτάρ) δεν είναι τέτοιος που η νίκη θα φέρει τρελά χαμόγελα αλλά 
δεν είναι λίγα τα παραδείγματα που τα τελευταία χρόνια η Ελλάδα δε νίκησε τέτοιου επιπέδου 
ομάδες.
Αυτό που θα πρέπει να εμφανίσει η Εθνική στην πρώτη υποχρέωση που έχει το 2023 είναι 
πως η χαρά του παιχνιδιού παραμένει στους διεθνείς. Όπως και η προσμονή, ο στόχος για 
επιτυχίες.
Νέους παίκτες βγάζει η Ελλάδα, ο Πογιέτ θα κληθεί να διαχειριστεί και να οδηγήσει μια 
φουρνιά που έχει ταλέντο, οι Κωνσταντέλιας, Κουλιεράκης, ο Ντόι που θα είναι στις επόμενες 
κλήσεις, ο Παυλίδης που κάνει θραύση.
Η χαρά είναι σημαντική, το ίδιο και το αποτέλεσμα.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


